

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală „Asociația Elisabeta Doamna”

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 ”Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală”</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Achiziție de utilaje pentru exploatarea agricolă PFA MURARIU CONSTANTIN VIOREL în comuna Horia, județul Neamț
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • PFA MURARIU CONSTANTIN VIOREL solicită finanțare pentru modernizarea exploatarei agricole prin achiziția de utilaje agricole performante ce conduce la crearea unui loc de muncă și îmbunătățirea performanțelor firmei.
<p>Beneficiarul proiectului PFA MURARIU CONSTANTIN VIOREL</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Favorizarea competitivității agriculturii. • Îmbunătățirea performanțelor generale ale exploatarea agricole din teritoriul GAL Elisabeta Doamna prin creșterea competitivității activității agricole, a diversificării activităților agricole și creșterii calității produselor obținute; • Respectarea standardelor comunitare aplicabile; • Creșterea valorii adăugate a produselor agricole prin procesarea produselor la nivelul fermelor din teritoriul GAL Elisabeta Doamna și comercializarea directă a acestora. • Crearea de noi locuri de muncă în teritoriul GAL
<p>Localizarea proiectului: Com Horia, sat Horia, jud Neamț</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Prin finalizarea proiectului, în ferma PFA MURARIU CONSTANTIN VIOREL s-au obținut următoarele rezultate: • Au crescut performanțele generale ale fermei prin dotarea cu utilajele agricole necesare pentru a asigura productivitate, un randament al muncii ridicat și posibilitatea diversificării activităților agricole și creșterii calității produselor obținute; • S-au creat premise pentru respectarea standardelor comunitare aplicabile; • S-au introdus inovații tehnologice în ferma • S-au creat noi oportunități pe piața locală.
<p>Domeniul de intervenție <small>DI:2A) Îmbunătățirea performanței economice a tuturor exploatarea agricole și facilitarea restructurării și modernizării exploatarea, în special în vederea creșterii participării pe piață și a orientării spre piață, precum și a diversificării activităților agricole</small></p>	<p>Lecții învățate/recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Necesitatea realizării unei baze de date pe pagina web a GAL cu operatori economici cu experiență și expertiză dovedită în relația indirectă cu AFIR, care pot fi recomandați beneficiarilor cu scopul de a garanta servicii de consiliere eficiente, pe teme specifice. • Redefinirea criteriilor de selecție astfel încât să permită admiterea noilor tineri fermieri cu idei de proiect inovatoare; • Acordarea unei importanțe mai mari pentru promovarea proiectelor care urmăresc îmbunătățirea marketingului produselor interne. • Intensificarea animării teritoriului prin inițierea unor seminarii de informare care să contribuie la îmbunătățirea comunicării și participării părților interesate pentru a înțelege mai bine nevoile acestora și pentru a încerca modificarea criteriilor de selecție. • O nouă analiză a nevoilor în teritoriul GAL și ale beneficiarilor pentru a asigura eficiența operațiunilor finanțate.
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305: art. 17 alin. (1) literele (a) și (d)</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 48.835,00 euro</p>		
<p>Valoarea contribuției private 48.835,00 euro</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 23.07.2018 - 08.02.2019</p>		
<p>Date de contact Murariu Constantin Viorel, tel. 0741/155.837, email: murariuctviorel@gmail.com</p>		